
VANHUS- ja VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS  

 

Aika: maanantai 25.9.2023 klo 10:00 

Paikka: Kunnantalon Valtuustosali 

Läsnä:  

Puheenjohtaja Lehtonen Salme 

Varapuheenjohtaja Koivunen Hannu 

Sihteeri Helin Anna 

Jokinen Sinikka 

Pajunen Pirjo 

Silvonen Päivi 

Pohjonen Eeva 

Almqvist Paula 

Kivimäki Olli 

Rikala Tuula 

Hietanen Maire 

Korppoo Helena 

 

 

VANHUS- JA VAMMAISNEUVOSTON KOKOUKSEN ESITYSLISTA:  

1 § Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo10:00. 

2 § Edellisen kokouksen pöytäkirja 

Edellisen kokouksen pöytäkirja todettiin kokouksen kulun mukaiseksi. 

3 § Läsnäolijat ja päätösvaltaisuus  

Sinikka Jokinen, Pirjo Pajunen, Päivi Silvonen, Eeva Pohjonen, Paula Almqvist, Hannu Koivunen, Olli Kivimäki, 

Tuula Rikala, Maire Hietanen, Helena Korppoo, Salme Lehtonen, Anna Helin 

4 § Kuulumiset Pirkanmaan hyvinvointialueen vanhusneuvostosta 

- Salme kertoi yhdessä Helenan kanssa kahden edellisen vanhusneuvoston kuulumiset 

- Tulevaisuudessa mahdollisesti tulossa tapaaminen Virtain vanhusneuvoston kanssa 

5 § Pirkanmaan hyvinvointialueen vammaisneuvoston kuulumiset 

- Pirjo Pajunen kertoi vammaisneuvoston tilannekatsauksesta: 



o Pirha:n alueelta hoitolaitosten purut tulevaisuudessa (vanhusten ja vammaisten 

hoitolaitosten) 

o Sosiaalihuollon tilanteen esittelyä Ruoveden osalta 

o Vammaisten työllistymistilanteen esittelyä meidän alueellamme 

o Ikäihmisten palvelujen kehittämisohjelma -diat toimitettu sähköpostiin kaikille 

➔ Pirjo tulee joulukuun kokoukseen (sovittuna 4.12. klo10) esittelemään tarkemmin Ruoveden 

alueen vammaisten tilannetta, kunhan saa tarvittavat tiedot mm. sosiaalihuollosta 

6 § Vanhustenviikon tilannekatsaus 

Käytiin läpi vanhustenviikon ohjelmat. Ruovesi-lehden mainos sai kiitosta. 

7 § Syystapahtuman purku 

Syystapahtuma käytiin läpi ja todettiin tapahtuma onnistuneeksi. Mainoksen ja ohjelman aikatauluissa oli 

pientä ristiriitaa, joten ollaan tässä jatkossa tarkempia. 

8 § Ystävätoiminta vietnamilaisille 

Anna kertoi ystävätoiminta-ajatuksesta. Jokainen vie viestiä asiasta omiin verkostoihinsa. Jos kiinnostuneita 

ystävätoimintaan löytyy, asiasta voi ilmoittaa Annalle. Päivi kertoi, että Iltaruskossa ja Ruhalan 

vanhainkodissa vietnamilaisilla työntekijöillä on yhdyshenkilöt, joihin voivat olla yhteyksissä asiasta, kuin 

asiasta. 

9 § Kuntosalivuorot kunnan kuntosalilla 

Anna kertoi, että koulun liikunnanopettajilta on tullut toivetta selvitellä eri kuntosaliryhmien aktiivista 

käyttöä ja mahdollisuutta aikaistaa varattuja vuoroja ennen klo 9:00 alkavaksi. Tarkoitus ei ole lakkauttaa 

kuntosaliryhmiä, mutta jokainen selvittää omista ryhmistään onko käyttö aktiivista ja kertoo tiedot Annalle. 

Näin saadaan tehostettua kuntosalin käyttöä. 

10 § Budjettiehdotus vuodelle 2024 

- Ehdotetaan budjetin säilyvän entisellään eli vuoden 2023 kaltaisena.  

11 § Muut asiat 

- Kuntien vanhusneuvostoille tulossa webinaari 4.12. klo 10–11.30. Tällöin päätetty pitää myös kokous 

webinaarin perään. 

- Hannu Koivunen toi esiin Eläkeliiton puolesta Rengasniemen laavun rantaan laiturin tarpeesta. Asiasta 

keskusteltiin ja vanhusneuvosto piti asiaa tärkeänä. Päätetään tehdä esitys tekniselle lautakunnalle laiturin 

rakentamisesta. Anna tekee esityksen. 

- Hannu toi esiin valtuuston päätöksen vanhus- ja vammaisneuvoston edustajien mahdollisuudesta 

osallistua valtuustojen kokouksiin. Mietitään seuraavassa kokouksessa meidän edustajamme elinvoima-, 

tekninen- ympäristö- ja sivistyslautakuntaan. 

- Paula kertoi omaishoitajien kokouksen terveiset: Omaishoidettaville intervallipaikkojen/ perhehoitajien 

selvittely Ruovedellä. Omaishoitajat ry tehnyt selvittelyä Pirha:lta ja odottavat vastausta. Myös 

huomautuksena, että muistakaa tarkastaa Pirha:lta tulleet laskut ja niiden tietojen oikeellisuus. 

12 § Seuraavan kokouksen sopiminen 

ma 30.10. klo 10 Valtuustosalissa 



13 § Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11:17. 

 


